

23 лютого об 11:00

ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ НТУ «ХПІ»

Зустріч із ректором
та знайомство з онлайн-перевагами

Онлайн у Telegram, YouTube, Facebook та Instagram!



Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут»

День відкритих дверей НТУ «ХПІ» 23.02.2025 об 11:00

«Зустріч із Ректором та знайомство з онлайн-перевагами НТУ «ХПІ»». Новий формат, програма та доступність на всіх популярних онлайн платформах.

 **Формат:** онлайн на ресурсах НТУ «ХПІ» в [Telegram](#), [YouTube](#), [Facebook](#) або [Instagram](#)

 **Дата та час проведення:** 23 лютого 2025 року (неділя) о 11:00

 **Тривалість:** 2 години

Знайомтесь з анонсами та спікерами змістовних частин Дня відкритих дверей:

Приєднуйтеся до онлайн-івенту, відчуйте справжній дух університету й переконайтеся, що за 140 років драйву інновацій НТУ «ХПІ» став рушійною силою науково-технічного прогресу, де кожна ідея може перетворитися на успішний проєкт! Розглянемо детальніше про кожен з частин нашої події.

Частина перша “Зустріч із Ректором” – початок о 11:00.

11:00-11:20 – Виступ ректора НТУ «ХПІ» Євгена СОКОЛА

Почнемо з урочистого привітання від ректора, де ви почуєте про місію та цінності нашого вишу. Дізнаєтеся про глобальні перспективи розвитку університету, а також про те, як НТУ «ХПІ» допомагає студентам стати лідерами своєї сфери.

11:20-11:30 – Відповіді ректора на запитання

Неймовірна нагода для вас – поставити прямі запитання ректорові можна за посиланням. Готуйтеся дізнатися інсайти з перших вуст і отримати відповіді, які точно надихнуть вас на нові звершення.

Частина друга «Онлайн-переваги НТУ «ХПІ» – початок о 11:30.

11:30-11:40 – «Переваги онлайн-навчання та індивідуальні освітні траєкторії» від проректора Руслана МИГУЩЕНКА.

Як навчатися гнучко та ефективно? Дізнайтеся про онлайн-формат від одного з провідних фахівців університету, який розповість про те, як самостійно формувати навчальний процес, обирати предмети за своїми вподобаннями й одночасно підтримувати зв'язок з викладачами та однокурсниками. Ви дізнаєтесь, чому НТУ «ХПІ» став лідером світового рейтингу закладів вищої освіти з найкращою системою дистанційного навчання (THE Online Learning Rankings 2024), який оприлюднила Британська агенція Times Higher Education.

11:40-11:50 – «Можливості Office 365 для студентів» від професора кафедри системного аналізу та інформаційно-аналітичних технологій Максима МАЛЬКА.

Відкрийте для себе світ інтерактивних можливостей Office 365! Мрієте про зручну систему, де завжди під рукою електронний розклад, корпоративна пошта й хмарне сховище для навчальних проєктів? Office 365 – це справжня цифрова екосистема, що робить навчальний процес комфортним і відкриває ще більше можливостей для саморозвитку.

11:50-12:00 – «Електронні ресурси для навчання та науки» від директорки науково-технічної бібліотеки НТУ «ХПІ» Юлії ГЛАВЧЕВОЇ

Хочете з перших вуст дізнатися, як НТУ «ХПІ» вибудував розгалужену мережу співпраці з провідними науковими центрами й університетами світу? Ви дізнаєтесь, як завдяки потужним міжнародним зв'язкам університет отримує доступ до топових електронних ресурсів – від глобальних баз даних наукових статей до партнерських онлайн-бібліотек і спільних проєктів із престижними закладами вищої освіти. Це ідеальний шанс зрозуміти, чому в НТУ «ХПІ» інновації та доступ до найсучасніших знань стають звичним явищем.

12:00-12:10 – «Програма подвійних дипломів DSG2» від керівника освітнього центру «Німецький технічний факультет» Дениса МЕШКОВА

Цікавить навчання одразу у двох університетах та можливість отримати два дипломи в результаті? Спеціаліст університету розповість, які переваги надає програма DSG2, як відбувається процес навчання в НТУ ХПІ та в Магдебурзькому університеті, а також як це може відкрити перед вами двері на міжнародний ринок праці.

12:10-12:20 – «Стартап-рух у НТУ «ХПІ» від директорки стартап-центру «SPARK» НТУ «ХПІ», завідувачки кафедри менеджменту Наталії ШМАТЬКО.

Мрієте започаткувати власний бізнес чи реалізувати креативний проєкт? У цьому блоці розкажуть про можливості стартап-інкубаторів, підтримку інновацій від університету та історії успіху випускників, якими можна надихнутися.

Частина третя «Сучасні особливості впевненого Вступу 2025» – початок о 12:20.

12:20-12:30 – «Нові шифри спеціальностей в НТУ «ХПІ» від Центральної приймальної комісії НТУ «ХПІ».

Зміни в переліку спеціальностей – це завжди виклик і водночас чудова нагода обрати найактуальніший напрям. Наші фахівці розкажуть, які нові шифри

спеціальностей з'явилися в університеті, у чому їхня перевага та як це вплине на ваші перспективи працевлаштування.

12:30-13:00 – «Про підготовку, додаткові бали та реєстрацію на НМТ» від команди Підготовчих курсів НТУ «ХПІ»

Хочете збільшити свої шанси на вступ? Дізнайтеся про структуру підготовчих курсів, як отримати додаткові бали, а також про деталі реєстрації на Національний мультипредметний тест. Реальна можливість почати свій шлях до НТУ «ХПІ» з впевненим кроком!

РОЗКЛАД ДНЯ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ НТУ «ХПІ» «ЗУСТРІЧ ІЗ РЕКТОРОМ ТА ЗНАЙОМСТВО З ОНЛАЙН-ПЕРЕВАГАМИ» 23.02.2025 об 11:00

Перша частина. Відкриття заходу: Слово ректора – про головне та без зайвих слів

11:00-11:20 Виступ ректора НТУ «ХПІ» Євгена СОКОЛА

11:20-11:30 Відповіді ректора на запитання*

Друга частина. Онлайн-переваги НТУ «ХПІ»

11:30-11:40 Переваги онлайн-навчання

11:40-11:50 Можливості Office 365 для студентів

11:50-12:00 Електронні ресурси для навчання та науки

12:00-12:10 Міжнародна програма DSG:2

12:10-12:20 Про стартап-рух

Третя частина. Сучасні особливості впевненого Вступу-2025

12:20-12:30 Нові шифри спеціальностей в НТУ «ХПІ»

12:30-13:00 Про підготовку, додаткові бали, реєстрацію та проходження НМТ

*запитання задаються попередньо через спеціальну форму, посилання на яку розміщене на сторінці заходу

Не пропустіть свій шанс відкрити нові горизонти!

Приєднуйтеся до онлайн-трансляції **23 лютого 2025 року, початок об 11:00**. Ми підготували все, щоб ви відчули, чому НТУ «ХПІ» – це місце, де ідеї стають реальністю, а студенти – висококваліфікованими професіоналами.

Підключайтесь до онлайн трансляції на своїх улюблених сервісах:

Telegram: <https://t.me/+L2Hxox1rkSpjYjM6>

YouTube: <https://www.youtube.com/@KharkivNTUKhPI>

Facebook: <https://www.facebook.com/ntu.xpi/>

Instagram: <https://www.instagram.com/ntu.khpi>

До зустрічі в ефірі! 📺